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¿Dónde?
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Productos de segunda selección. Pueden eventualmente
tener daños estéticos y no se encuentran sujetos a cambios
y/o devolución.

Revisa las bases y condiciones en IKEA.cl

Tus compras sobre $25.000 en productos y decoración
IKEA, tienen estacionamiento liberado.



Catálogo |  Gran venta de Bodega -70%

¡Últimos días, hasta el 11 de Agosto!

$249.990

Estructura de cama con
almacenaje, 90x200 cm

Stock disponible 33 und.

SLÄKT

$319.990 -22%

10362977

$7.490

Manta/Bolsa, 130x190/40x40

Stock disponible 42 und.

HYBRIDLÄRK
$24.990 -70% $26.990 

60566255

$8.490

Guirnalda de luces LED,
24 ampolletas

Stock disponible 53 und.

SOMMARLÅNKE

-69%

20544029

$49.990

Carrito, verde menta, 
42x39x65 cm

Stock disponible 48 und.

DAJLIEN 

$69.990 -29%

60557265

$9.990

Macetero, 2 unidades

Stock disponible 26 und.

DAKSJUS
$14.990 -33%

10567101

$990

Vaso de vidrio, rosa

Stock disponible 3084 und.

POKAL
$1.290 -23%

10417710

$349.990

Estructura de cama,
160x200 cm

Stock disponible 27 und.
*No incluye colchón

BRIMNES

$459.990 -24%

30228718



Catálogo |  Gran venta de Bodega -70%

$24.990 

$9.990

Macetero autorriego, 
27x13 cm

Stock disponible 43 und.

DAKSJUS

-60%

50567095

$9.990

Planta artificial en maceta

Stock disponible 5 und.

FEJKA 
$39.990 -75%

30559954

$7.990

Maceta con plato int/ext

Stock disponible 56 und.

MUSKOTBLOMMA
$14.990 -47%

60538762

$1.490

Servilleta de papel, 40x40 cm

Stock disponible 482 und.

FANTASTISK
$2.790 -47%

70564675

$17.990

Cubrecama azul, 230x250 cm

Stock disponible 106 und.

INDIRA
$29.990 -40%

90506854

$14.990

Cubrecama, blanco,
150x250 cm

Stock disponible 18 und.

INDIRA 

$21.990 -32%

80191755

$5.490

Lámpara de mesa LED, 15 cm

Stock disponible 39 und.

SOMMARLÅNKE
$11.990 -54%

60543985



Catálogo |  Gran venta de Bodega -70%

$990

Servilleta de papel a cuadros
16x32 cm

Stock disponible 1784 und.

RÖDKNOT

$1.790 -45%

30564677

$19.990

Juego de ejercicio,
4 unidades

Stock disponible 837 und.

DAJLIEN

$29.990 -33%

90561826

$6.990

Cajas con tapa, set de 2,
estampado vegetal

Stock disponible 314 und.

DAKSJUS

$8.990 -22%

40567048

$1.990

Almacenaje para dibujos,
multicolor

Stock disponible 604 und.

MÅLA

$4.490 -56%

60493424

$19.990

Barra LED, para mueble mural,
blanco, 100 cm 

Stock disponible 267 und.

GODMORGON 

$38.990 -49%

60524067

$990

Servilleta de papel diseño,
24x24 cm

Stock disponible 1352 und.

NÄBBFISK

$1.490 -34%

80568866

$2.990

Planta artificial int/ ext,
fitonia colgante, 9 cm

Stock disponible 733 und.

FEJKA 

$3.990 -25%

40571677

$19.990

Juego de barras para cortinas,
120-210 cm, 19 mm

Stock disponible 157 und.

SOLDVÄRGMAL

$29.990 -33%

544836

$17.990

Barra LED, para mueble mural,
blanco, 80 cm 

Stock disponible 331 und.

GODMORGON

-50%

524065

$35.990 



Catálogo |  Gran venta de Bodega -70%

$990

Jabonera, café

Stock disponible 311 und.

EKOLN 
$2.990 -67%

50542298

$1.990

Servilleta de papel, rosado,
40 x40 cm

Stock disponible 236 und.

FANTASTISK

$2.790 -29%

20564673

$89.990

Mueble de baño con 2 cajones,
blanco brilloso, 80x47x58 cm 

Stock disponible 84 und.

GODMORGON 

$149.990 -40%

30180995

$4.990

Planta artificial, rosa, 12 cm

Stock disponible 4 und.

FEJKA
$9.990 -50%

90571689

$9.990

Planta artificial, 12 cm

Stock disponible 139 und.

FEJKA
$12.990 -23%

571679

$39.990

Grifería para lavamanos, 
cromado

Stock disponible 99 und.

BROGRUND

$79.990 -50%

511478

$149.990

Estructura daybed con 2 cajones,
80x200 cm

Stock disponible 76 und.

BRIMNES

$299.990 -50%

228705



Catálogo |  Gran venta de Bodega -70%

$1.490

Tabla de cortar, 30x15 cm

Stock disponible 12 und.

PROPPMÄTT
$4.990 -70%

30233418

$30.000

Mueble para fregadero,
86x61 cm

Stock disponible 15 und.

GRILLSKÄR

$180.000 -83%

30489664

$19.990

Pouf, interior/exterior

Stock disponible 6 und.

BUSSAN
$99.000 -80%

50312909

$1.990

Mug, 2 piezas

Stock disponible 8 und.

STILENLIG 
$6.990 -72%

60483458

$4.990

Funda plumón con funda
almohada,150x200/50x80 cm

Stock disponible 71 und.

VITAMINER HJÄRTA

$17.990 -72%

20163289

$20.000

Estructura inferior, exterior,
gris claro, 156x90 cm

Stock disponible 21 und.
*No incluye cubierta de madera.

SJÄLLAND

$90.000 -78%

90386502

$490

Porta velas, blanco, 11cm

Stock disponible 30 und.

SKURAR 
$1.990 -75%

60236043

$49.990

Mueble con espejo 2 puertas,
60x14x96 cm

Stock disponible 2 und.

GODMORGON

$179.990 -72%

60392316

$34.990

Colchón, 140x200 cm

Stock disponible 27 und.

MINNESUND
$119.990 -71%

90532754

$2.490

Molde para pan, gris,
1.8 litros

Stock disponible 267 und.

HEMMABAK

$5.990 -58%

30456692



Catálogo |  Gran venta de Bodega -70%

228705

$1.990

Cojín, beige, 40x40 cm

Stock disponible 982 und.

KÄRLEKSGRÄS
$2.990 -33%

70495427

$4.990

Cojín, diseño, 50x50 cm

Stock disponible 604 und.

FRANSINE
$14.990 -67%

50395773

$89.990

Mesa extensible, 
75/115x70 cm

Stock disponible 50 und.

GLIVARP 

$199.990 -55%

60334699

$40.000

Módulo 1 cuerpo, exterior

Stock disponible 25 und.

SOLLERÖN 
$90.000 -56%

60373624

$89.990

Cama tapizada, 140x200 cm

Stock disponible 14 und.
*No incluye somier ni soporte. 

SLATTUM
$189.990 -53%

30446373

$29.990

Estante, blanco, 80x28x202 

Stock disponible 610 und.

BILLY
$59.990 -50%

263850

$24.990 
$13.490

Mat de ejercicio, 70x110 cm

Stock disponible 450 und.

DAJLIEN

-46%

40552674

$5.490

Organizador de ropa, 
69x55x19 cm 

Stock disponible 114 und.

SKUBB

$9.990 -45%

90294989

$3.990

Bolsa para compras

Stock disponible 12 und.

DAJLIEN
$6.990 -43%

80557288

$3.490

Banano verde

Stock disponible 987 und.

DAJLIEN
$5.990 -42%

80552667



Catálogo |  Gran venta de Bodega -70%

¡Últimos días, hasta el 11 de Agosto!

$44.990

Esterilla de ejercicio, menta, 
110x210 cm 

Stock disponible 474 und.

DAJLIEN

$69.990 -36%

90552681

$119.990

Cómoda, 6 cajones, 172x83 cm

Stock disponible 102 und.

KOPPANG
$219.990 -45%

481122

$4.490

Organizador de ropa, 
blanco, 44x55x19

Stock disponible 66 und.

SKUBB

$7.490 -40%

30290362

228705$99.990

Estante blanco, 
81x39x211 cm

Stock disponible 108 und.

IDANAS

$169.990 -41%

80487827

$17.990

Cubrecama, blanco,
230x250 cm

Stock disponible 3 und.

INDIRA

$29.990 -40%

30396245

$49.990

Cajonera, 36x70 cm

Stock disponible 286 und.

ALEX
$79.990 -38%

60473548

$27.990

Estante, 40x28x202 cm

Stock disponible 11 und.

BILLY
$44.990 -38%

50263838



Catálogo |  Gran venta de Bodega -70%

$249.990

Cama alta, escritorio y almacenaje, 
blanco, 90x200 cm 

Stock disponible 88 und.

SMÅSTAD

$399.990 -38%

50454036

$47.000

Estructura clóset, blanco 
50x58x201 cm

Stock disponible 58 und.

PAX

$77.000 -39%

70214559

$55.000

Estructura clóset, blanco 
100x58x201 cm

Stock disponible 72 und.

PAX

$90.000 -39%

20214566

$13.490

Bata con capucha, menta, 
110 cm

Stock disponible 930 und.

DAJLIEN

$19.990 -33%

60552729

$99.990

Clóset con 2 puertas, blanco, 
78x190 cm 

Stock disponible 73 und.

BRIMNES 

$149.990 -33%

40400478

$249.990

Mesa extensible, 152/223x95 cm

Stock disponible 45 und.

NORDVIKEN
$399.990 -38%

80488544

$119.990

Cómoda con 6 cajones, 
blanco, 160x78 cm

Stock disponible 104 und.

MALM 

$189.990 -37%

60403584



Catálogo |  Gran venta de Bodega -70%

*Productos sujetos a stock limitado, confirmar disponibilidad 
  en punto de venta.

$3.490

Funda de cojín, multicolor, 
50x50 cm

Stock disponible 22 und.

BANTÖREL

$4.990 -30%

30565441

$149.990

Cómoda con 6 cajones, 
161x81 cm

Stock disponible 3 und.

SONGESAND

$229.990 -35%

70366798

$39.990

Estructura, blanco, 99x44x56 cm

Stock disponible 117 und.

TROFAST
$54.990 -27%

80153800

$49.990

Estante, negro, 77x147 cm

Stock disponible 181 und.

KALLAX
$69.990 -29%

20275885

$119.990

Mueble base, con puertas y 
cajón, blanco, 120 cm

Stock disponible 37 und.

KNOXHULT

$179.990 -33%

30326790

$149.990

Estructura de cama con 
almacenaje, 160x200 cm

Stock disponible 41 und.

BRIMNES

$224.990 -33%

30228718

$49.990

Estante, blanco, 77x147 cm

Stock disponible 171 und.

KALLAX
$69.990 -29%

80275887

$49.990

Silla negro/Hakebo ocre

Stock disponible 25 und.

MÅNHULT
$69.990 -29%

00547062



Catálogo |  Gran venta de Bodega -70%

Del 27 de Julio al 11 de Agosto.

$179.990

Vitrina con cajones, blanco, 
121x50x135 cm

Stock disponible 44 und.

IDANÄS

$249.990 -28%

10496038

$99.990

Estante, blanco, 147x147 cm

Stock disponible 19 und.

KALLAX
$139.990 -29%

30275861

$299.990

Estructura daybed con 
3 cajones, 80x200 cm 

Stock disponible 135 und.

HEMNES 

$409.990 -27%

90349326

$19.990

Wok, acero inoxidable,
 antiadherente, 32 cm

Stock disponible 8 und.

IKEA 365+ 

$26.990 -26%

00484267

$14.990

Pesa forma anillo/menta
3kg, 2 unidades

Stock disponible 45 und.

DAJLIEN

$19.990 -25%

90567654

$59.990

Cajonera, blanco, 
36x70 cm

Stock disponible 444 und.

ALEX

$79.990 -25%

473546

$349.990

Mesa de comedor, acacia, 
235x100 cm

Stock disponible 48 und.

SKOGSTA 

$499.990 -30%

70419264



Catálogo |  Gran venta de Bodega -70%

*Revisa las bases y condiciones en IKEA.cl

$99.990

Estructura de cama, 
140x200 cm

Stock disponible 11 und.
*No incluye colchón, ni somier.

SAGSTUA 

$129.990 -23%

60420932

$499.990

Sofá cama 3 cuerpos, 
Skiftebo gris osc

Stock disponible 9 und.

FRIHETEN

$649.990 -23%

50341148

$34.990

Perchero menta, 139 cm

Stock disponible 119 und.

DAJLIEN 
$44.990 -22%

60552668

$139.990

Escritorio con tablero extraíble, 
151x65 cm 

Stock disponible 62 und.

MALM

$179.990 -22%

50359826

$219.990

Mesa, blanco/efecto piedra blanco, 
180x100 cm 

Stock disponible 8 und.

MARIEDAMM 

$299.990 -27%

40556318

$149.990

Mueble base, con puertas y 
cajón, blanco, 180 cm

Stock disponible 39 und.

KNOXHULT

$219.990 -32%

30326790

$26.990 

$9.990

Guirnalda de luces LED,
24 ampolletas

Stock disponible 23 und.

SOMMARLÅNKE

-63%

60544635


